

网红为吸粉 直播捅马蜂窝

被叮37口 住进重症监护室

走红的主播都能在屏幕上吹拉弹唱或搔首弄姿?错!为了“吸粉”,有人会干出疯狂的事。日前,重庆市大足区一名29岁小伙为了让直播更火,吸引更多粉丝,竟冒险去捅马蜂窝。虽说这让他收获了大量的粉丝,却也因此将自己送进了重症监护室。

网红直播捅马蜂窝被蛰 住进重症监护室

蒋波做直播3个多月,在网上小有名气。前几天,他的朋友钓鱼被马蜂蛰了,别人听到还有些担心,蒋波却是眼前一亮:做个捅马蜂窝的直播剧,第一集直播捅马蜂窝,第二集直播吃蜂蛹。

10月4日晚,蒋波等6人花500元租了一台吊车来到马蜂窝树下。他戴上摩托车头盔,披上雨衣,站在吊车上来到30米高的树头。直播不一会儿,同伴就听蒋波大喊:“快放我下去,遭不住了。”

吊车放下,蒋波已经陷入昏迷,同伴将其赶紧送往附近医院。经检查,马蜂从裤脚进入,在蒋波身上叮了37处伤口。随后,蒋波被转入重症监护室。

10月8日,蒋波的朋友尹柱军透露,蒋波仍在重症监护室,治疗费已上万元。据悉,蒋波的直播账号经营3个多月,和3个朋友合作,每个月赚3000多元。当晚出事原因主要有3点:天色较暗;马蜂窝位置太高;无专业防护装备。

随后,记者查看蒋波的直播账号发现,蒋波此前就做过好几次捅马蜂窝的直播,已有1.5万名粉丝。蒋波出事这段视频,已有1.1万观看量。



蒋波被马蜂蛰伤住院。

重庆市肿瘤医院综合科主任王胜强表示,入秋以来多家医院收治被马蜂蛰伤的患者。被蜜蜂蛰伤可用弱碱性溶液(如3%氨水、2%~3%碳酸氢钠、肥皂水、淡石灰水等)冲洗,外敷以中和酸性毒素。被黄蜂蛰伤用弱酸性溶液(如醋、0.1%稀盐酸等)中和。用小针挑拔或胶布粘贴,取出蜂刺,不要挤压,症状严重的要赶快送医院。

心理专家: 恶搞是一种畸形心态

重庆协和心理顾问事务所所长谭刚强表示,部分人想拼命获取颠

覆式创新冲动的存在快感,还有部分人利用恶搞获取公众特别关注度。恶搞风气愈演愈烈,主要是利用现代人急需减压的心态,借恶作剧的快感达到舒缓。恶搞大多在网络进行,网络门槛很低,常出现一夜成名现象,能帮助部分人实现一种虚幻的满足。

谭刚强认为,选择恶搞方式,反映内心优先存在的空虚、浮躁和非理性。然而,现代民主社会最看重的社会伦理、道德和法律行事框架。个人无论采取哪种方式宣泄和娱乐,都不能侵害社会大多数良俗行为需求,尤其不能违背社会伦理、道德和法律。

晚综

社会万象

微信群内辱骂他人被罚 侵犯名誉权 赔偿1000元

隋某与丁某为不同房产中介工作人员。双方因客户买卖房屋问题发生纠纷,隋某在朋友圈及房产中介微信群内辱骂丁某。丁某认为隋某的行为侵犯名誉权向法院提起诉讼。北京市密云区人民法院经审理认定隋某侵犯丁某名誉权,判决赔偿原告精神损害抚慰金1000元。

2016年初,隋某与丁某因客户买卖房屋问题产生矛盾,隋某到丁某处理论,丁某报警后,经民警协调,隋某离开。当日,丁某在微信朋友圈及房产中介微信群内发现微信名MM发表的微信,内容为:“大家注意,千万别再跟这个女人合作了,翘我们客户,翘我们房源,这样的人渣以后看谁还敢跟你们合

作,违背良心办事,钱到你手里也不会有好下场的。”微信下面还附上了丁某的微信资料及头像。

法院审理认为,虽然隋某不承认微信号MM所发布的信息系其所为,但通过微信名MM发布信息所留电话号码与被告所使用电话号码一致的事实,双方又曾因客户产生矛盾纠纷,双方发生冲突的时间与微信发布涉案信息时间相近,应能够认定系隋某所为。隋某在朋友圈及微信群内发布涉及对丁某人格评价的信息,特别是使用“人渣”这样的词汇,致使丁某的社会评价遭受影响,精神上遭受压力及损害,应认定侵犯丁某的名誉权。

据新华网

商户当街摆棺材引恐慌 涉事5人遭拘留

广西梧州一商户看到隔壁商家在摊前摆出骨灰罐“克”自己,一怒之下便雇人拉来一副棺材摆在街上“化解”,引发民众恐慌。

10月10日,梧州岑溪市警方披露,此事共有5人被拘留。

据岑溪警方介绍,10月7日下午4时许,岑溪市公安局新塘派出所接到报警称,有人在新塘街利用棺材故意挡路(如图),引发一定的社会恐慌,要求出警处理。

接警后,民警迅速赶往现场处置,发现棺材已经搬走。经向现场群众了解得知,在新塘街经营一间牙科店的林某辉,此前与隔壁商户因门前摊位占用问题存在矛盾。前几天,隔壁商户放了一个用来装死人骨灰的陶瓷罐在其店前的摊位,并占了一部分林某辉的位置,林某辉听说摆放棺材可以冲走“晦气”,便雇请了林某东、林某锋、石某坚、刘某强等人抬了一副棺材到自己店面,因棺材不能抬到店前,他便将棺材摆放在街口,也因此引起



了群众的恐慌及强烈不满。40多分钟后,林某辉才将棺材搬走。

经公安机关调查,林某辉等人的行为已经构成了扰乱公共秩序违法行为,遂依法对林某辉、林某东等5人依法予以行政拘留5日至10日。对于摆骨灰罐一方的商户,因其未对公共交通造成影响,警方对其进行教育告诫。

据中新网

婚庆公司婚礼上误播遗像 主家获赔2万元

婚礼上误播遗像,喜事被搅局,婚庆公司赔2万元。日前,在江苏泰州市的一场婚礼上,原本欢天喜地的事情,却被婚庆公司的低级失误搅局:现场显示屏上突然出现一张遗像。婚礼结束后,主家向婚庆公司索赔100万元。因为矛盾没办法解决,最终只能报警。经过民警长达15个小时的协调,婚庆公司最终赔偿2万元和解。

婚庆公司现场误播遗照

10月2日,泰州市高港区永安洲镇某饭店里,本是欢天喜地的一场婚礼,可承办婚礼仪式的婚庆公司却因婚庆公司人员业务不熟,导致婚礼现场的显示屏上突然出现了一张遗像,且怎么也关不掉,持续了十几秒的时间,操作员只好将电源关掉,尴尬的一幕才暂告一段落。主家在婚礼宴请结束送走宾客

后,要求婚庆公司赔偿100万元。由于双方矛盾迟迟没办法解决,随后有人报警。永安洲派出所的值班民警接警后,立即赶赴现场,并将双方劝至派出所再行调解。

婚庆公司赔偿2万元

民警和办婚事的主家沟通时,主家所有人的情绪都比较激动。派出所所长薛根华劝导主家:“事情既然发生了,下一步是要冷静找到解决问题的办法,如何弥补。赔偿100万元肯定有些不现实,我们可以在补偿上谈一谈,毕竟婚庆公司肯定也不希望发生这样的事。”

调解过程持续了整整15个小时,经过民警彻夜劝导,双方最终达成协议,由婚庆公司赔偿主家2万元。婚庆公司也表示,今后不会再犯这样的低级错误了。

晚综

医务人员为缓和医患关系

用镜头记录医患温情瞬间

如何缓解当前紧张的医患关系?在上海,有这样一位医务人员,他用镜头抓取身边医患之间温情互动的一瞬间,用了7年时间拍摄下几十幅平面摄影作品,并屡次在上海获奖。

想通过摄影 缓和医患矛盾

10月10日,记者联系到这名医务人员,他的名字叫作胡嘉良,今年已经退休,他年轻时曾学习药学,从1979年起从事医务工作,担任过一家公立医院的行政办公室主任,后又调往上海闵行区古美社区卫生服务中心担任门诊总监一职。近年来随着医患关系的紧张,他不仅耳闻目睹医患冲突,也感受到理解是改变两者关系最大的突破口,他凭着对摄影的爱好以及对医患关系的理解,从2009年前后开始深入门诊、病房等,用光与影记录医患之间温情、和谐的故事。

对于拍摄带给自己的最大快乐,胡嘉良坦言:“摄影带给我最大的快乐和满足,就是能够通过自己的镜头,让医务人员的工作得到更多的理解和包容。”他相信,总有一天随着时代的发展,紧张的医患关系可以“破冰”。

胡嘉良告诉记者,自己从小学就开始爱上摄影,中学就开始



胡嘉良所拍摄的作品《十指连心》

“玩”摄影,大约从7年前开始,他的镜头更多地转向医生、护士、患者以及他们之间的故事。

将继续拍摄 化解尴尬关系

截至目前,胡嘉良拍摄了几十幅医患关系题材为背景的摄影作品,而在诸多作品中他最满意的是一幅名为《支撑》的照片,描述的是一名护士帮助拄着拐杖的老人做康复训练的场景,这幅作品曾在2014年上海“尚医”摄影大赛中获得了唯一的摄影一等奖。

胡嘉良说,除了《支撑》,他

还用镜头记录过护士帮助老人剪指甲、输液室护士盯着注射液滴落的速度细心询问病人有无不适,还深入病房拍摄医护人员给躺在病床上的百岁老年患者庆生。作品中反映的内容虽称不上“大爱”,但却让人感受到了平凡和温暖。

尽管胡嘉良目前已经退休,但他仍被返聘在古美社区卫生服务中心,他表示仍然会一直拍摄这类题材的照片。尽管医患关系这一话题很沉重,但他相信随着时代的发展,这种暂时尴尬的关系一定会打破。

晚综